

# **ULTIMUL MESAJ DE ÎNDURARE AL LUI DUMNEZEU CĂTRE LUME**

“Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Său Fiu, pentru ca oricine crede în El, să nu piară, ci să aibă viața veșnică. Dumnezeu, în adevăr, n-a trimis pe Fiul Său în lume ca să judece lumea, ci ca lumea să fie mântuită prin El.” (Ioan 3:16-17).

Toți care s-au pocăit cu adevărat de păcat, și prin credință cer ca sângele lui Hristos să fie sacrificiul lor de ispășire, au avut iertarea pusă împotriva numelui lor în cărțile din ceruri; însă o dată ce ei au devenit părtași ai neprihănirii lui Hristos, și caracterele lor au fost găsite să fie în armonie cu Legea lui Dumnezeu, păcatele lor vor fi șterse, iar ei înșiși vor fi socotiți vrednici de viață veșnică. (Vezi Isaia 43:25)....

Noi trăim acum în timpul marii zi de ispășire. În serviciul tipical, în timp ce marele preot făcea ispășire pentru Izrael, tuturor li s-a cerut să-și umilească sufletele prin pocăință de păcat și umilință înaintea Domnului, ca nu cumva să fie puși deoparte din popor. Tot așa, toți care-și au numele în cartea vieții, trebuie să facă la fel, în aceste câteva zile rămase de probare, să-și umilească sufletele înaintea lui Dumnezeu prin părere de rău pentru păcat și pocăință adevărată. Trebuie să fie o căutare adâncă și credincioasă a inimii...Lucrarea de pregătire este o lucrare individuală. Noi nu suntem salvați în grupuri...Fiecare trebuie să fie testat și găsit fără pată sau zbarcitură sau orice lucru de acest fel. (1)

## **PROFEȚI FALȘI**

În timp ce profeții falși strigă, “Pace și Siguranța,” și încercă să înăbușe conștiințele oamenilor, spunând păcătosului, “Nu te alarma. Îți va merge bine,” vocea slijitorilor lui Dumnezeu trebuie să fie auzită pentru a-i trezi pe cei ce dorm, strigând, “Distrugere bruscă vine asupra fiecărui suflet care nu este treaz, veghiind și așteptând pentru apariția Domnului lor pe norii cerului.” (2)

O mare lucrare trebuie să fie făcută. Ultima solie de îndurare se dă lumii. Totul în lumea politică este stârnit cu agitație. Sunt războaie și vești de războaie. Națiunile sunt mânioase...

O lucrare solemnă și de cea mai mare importanță trebuie să fie făcută în lumea noastră de poporul lui Dumnezeu. Această lucrare este reprezentată de îngerul al treilea care zboară în mijlocul cerului. Solia îngerului al treilea este precedată de soliile primului și al doilea înger. Prima solie îngerească proclamă ceasul judecării lui Dumnezeu. A doua solie îngerească declară căderea Babilonului. (3).

## **SOLIA PRIMULUI ÎNGER: (Apoc. 14:6-7)**

*“Și am văzut un alt înger care zbura prin mijlocul cerului, cu o Evanghelie veșnică, pentru ca s-o vestească locuitorilor pământului, oricărui neam, oricărei seminții, oricărei limbi și oricărui norod. El zicea cu glas tare:”Temeți-vă de Dumnezeu și dați-I slavă, căci a venit ceasul judecării Lui; și închinați-vă Celui ce a făcut cerul și pământul, marea și izvoarele apelor!”*

## **SOLIA ÎNGERULUI AL DOILEA: (Apoc. 14:8)**

*“Apoi a urmat un alt înger, al doilea, și a zis: “A căzut, a căzut Babilonul, cetatea cea mare, care a adăpat toate neamurile din vinul mâniei curviei ei!”*

## **SOLIA ÎNGERULUI AL TREILEA: (Apoc. 14:9-12)**

*“Apoi a urmat un alt înger, al treilea, și a zis cu glas tare: “Dacă se închină cineva fiarei și icoanei ei, și primește semnul ei pe frunte sau pe mână, va bea și el din vinul mâniei lui Dumnezeu, turnat neamestecat în paharul mâniei Lui; și va fi chinuit în foc și în pucioasă, înaintea sfinților îngeri și înaintea Mielului. Și fumul chinului lor se suie în sus în vecii vecilor. Și nici ziua, nici noaptea n-au odihnă cei ce se închină fiarei și icoanei ei, și oricine primește semnul numelui ei! Aici este răbdarea sfinților, care păzesc poruncile lui Dumnezeu și credința lui Isus.”*

Ioan (Descoperitorul) privește un popor distinct și separat de lume, care refuză să se închine fiarei sau icoanei ei, care poartă sigiliul lui Dumnezeu, păzind sfântă ziua Sa a Sabatului. Apostolul a scris despre ei, “Aici este răbdarea sfinților care păzesc poruncile lui Dumnezeu și credința lui Isus.” (Apocalipsa 14:12).

## **SOLIA ÎNGERULUI AL PATRULEA: (Apoc. 18:1-5)**

*“După aceea, am văzut pogorându-se din cer un alt înger, care avea o mare putere; și pământul s-a luminat de slava lui. El a strigat cu glas tare, și a zis: “A căzut, a căzut Babilonul cel mare! A ajuns un locaș al dracilor, o închisoare a oricărui duh necurat, o închisoare a oricărei păsări necurate și urâte; pentru că toate neamurile au băut din vinul mâniei curviei ei, și împărații pământului au curvit cu ea, și negustorii pământului s-au îmbogățit prin risipa desfătărilor ei.”* Apoi am auzit din cer un alt glas, care zicea: “Ieșiți din mijlocul ei poporul Meu, ca să nu fiți părtași la păcatele ei, și să nu fiți loviți cu urgiile ei! Pentru că păcatele ei s-au îngrămădit, și au ajuns până la cer; și Dumnezeu și-a adus aminte de nelegiuirile ei.”

## **CE ESTE PĂCATUL?**

Ce este păcatul? – “călcarea legii” (1 Ioan 3:4). Dumnezeu denunță Babilonul, “pentru că ea a adăpat toate neamurile din vinul mâniei curviei ei!” (Apoc.14:8). Aceasta înseamnă că ea [bisericele] au nesocotit singura poruncă care țintește către adevăratul Dumnezeu, și au pus deoparte Sabatul [Sâmbăta], memorialul creațiunii lui Dumnezeu.

Dumnezeu a făcut lumea în șase zile și S-a odihnit în a șaptea, sfințind această zi, și punând-o deoparte de toate celelalte ca sfântă pentru El Însuși, pentru a fi observată de poporul Său de-a-lungul generațiilor. Însă omul nelegiurii, înălțându-se deasupra lui Dumnezeu, stând în templul lui Dumnezeu, și arătându-se să fie Dumnezeu, s-a gândit să schimbe vremile și legea. Această putere (biserica Catolică), s-a determinat să dovedească că nu a fost doar egală cu Dumnezeu, ci că a fost chiar deasupra lui Dumnezeu, schimbând ziua de odihnă, și punând prima zi a săptămânii unde a

șaptea ar trebui să fie. Lumea protestantă a luat acest copil al papalității pentru a fi privită cu sfințenie. Aceasta este numită în Cuvântul lui Dumnezeu, curvia ei.

## **DUMNEZEU ARE O CONTROVERSĂ CU BISERICILE!**

Dumnezeu are o controversă cu bisericile de astăzi. Ele împlinesc profeția lui Ioan: “Toate neamurile au băut din vinul mâniei curviei ei.” Ei s-au divorțat de Dumnezeu prin a refuza să primească sigiliul Său. Ei nu au adevăratul spirit al poporului lui Dumnezeu care păzește poruncile Sale. Iar oamenii lumii care-și dau consimțământul unui sabbat fals, și călcând în picioare Sabbatul Domnului, au băut din vinul mâniei curviei ei.

Dumnezeu a așezat ziua a șaptea deoparte ca ziua Sa de odihnă (vezi Exod 20:8-11). Însă omul nelegiurii a așezat un sabbat fals, pe care împărații și negutorii pământului l-au acceptat și înălțat deasupra Sabbatului Bibliei. Prin a face aceasta, ei au ales o religie ca aceea a lui Cain, care și-a ucis fratele său Abel. Cain și Abel au oferit un sacrificiu lui Dumnezeu. Darul lui Abel a fost acceptat pentru că el s-a supus cerințelor lui Dumnezeu. Darul lui Cain a fost refuzat pentru că el a urmat ideile sale. Datorită acesteia el s-a mâniat și n-a vrut să asculte de rugămintele fratelui său sau de avertizările și mustările lui Dumnezeu, ci a ucis pe fratele său.

## **O ZI DE ODIHNĂ CONTRAFĂCUTĂ**

Prin a accepta o zi de odihnă contrafăcută bisericile au dezonorat pe Dumnezeu. Oamenii lumii acceptă o minciună, și sunt mânioși pentru că poporul lui Dumnezeu care păzește poruncile Sale nu respectă și nu aduce reverență Duminicii. Dumnezeu spune, “pentru că păcatele ei s-au îngrămădit și au ajuns până la cer, iar Dumnezeu Și-a adus aminte de nelegiurii ei. Răsplățiți-i dar cum v-a răsplătit ea, și întoarceți-i de două ori cât faptele ei. Turnați-i îndoite în potirul în care a amestecat ea. Pe cât s-a slăvit pe sine însăși, și s-a desfătat în risipă, pe atât dați-i chin și tânguire! Pentru că zice în inima ei: “Șed ca împărăteasă, nu sunt văduvă, și nu voi ști ce este tânguirea!” Tocmai pentru aceea, într-o singură zi vor veni urgiile ei: moartea, tânguirea și foamea. Și va fi arșă de tot în foc, pentru că Domnul Dumnezeu care a judecat-o, este tare.” (Apocalipsa 18:5-8).

Dumnezeu spune, “Dacă se închină cineva fiarei și icoanei ei, și primește semnul ei pe frunte sau pe mână, va bea și el din vinul mâniei lui Dumnezeu” (Apocalipsa 14:9-10). Dumnezeu va pedepsi pe aceia care încearcă să forțeze semenii lor să păzească prima zi a săptămânii. Ei îi ispitesc să-și renunțe credințioșia către Dumnezeu. Ei acceptă fructul din pomul interzis, și încearcă să forțeze și pe alții să mănânce din el. Ei vor încerca să forțeze pe oamenii asemenea lor să lucreze în ziua a șaptea a săptămânii și să se odihnească în prima. Dumnezeu spune despre ei, “vor bea din vinul mâniei lui Dumnezeu, turnat neamestecat în paharul mâniei Lui” (versetul 10).

“Să nu care cumva să nu păziți Sabatele Mele,” spune Domnul, “căci aceasta va fi între Mine și voi, și urmașii voștri, un semn după care se va cunoaște că Eu sunt Domnul, care vă sfințesc.” (Exod 31:13). Unii vor încerca să pună obstacole pe calea observării Sabbatului, spunând, “Voi nu știți care zi este ziua Sabbatului;” însă se pare că ei înțeleg când urmează Duminica, și au manifestat un zel mare prin a face legi pentru ca aceasta să fie observată, ca și cum ei pot controla conștiințele oamenilor.

## **SABATUL LUI DUMNEZEU ESTE UN SEMN ȘI UN TEST DE LOIALITATE**

Dumnezeu a dat Sabatul ca un semn între El și ei; ca un semn al loialității lor. Aceia care, după ce le-a fost dată lumină, continuă să nu asculte, și să înalțe legi omenești deasupra legii lui Dumnezeu în timpul de criză care ne stă înaintea, vor primi semnul fiarei. Prosperitatea poporului Lui Dumnezeu este dependentă de ascultarea lor. Domnul spune: “Dacă veți asculta de poruncile Mele pe care vi le dau astăzi, dacă veți iubi pe Domnul, Dumnezeu vostru, și dacă-I veți sluji din toată inima voastră și din tot sufletul vostru, El va da țării voastre ploaie la vreme, ploaie timpurie și ploaie târzie, și-ți vei strânge grâul, mustul și untdelemnul; deasemenea va da iarbă în câmpiile tale pentru vite, și vei mânca și te vei sătura. Vedeți să nu vi se amagească inima, și să vă abateți ca să slujiți altor dumnezei și să vă închinați înaintea lor. Căci atunci Domnul s-ar aprinde de mânie împotriva voastră; ar închide cerurile, și n-ar fi ploaie; pământul nu și-ar da roadele, și ați pieri curând din țara aceea bună pe care v-o dă Domnul.” (Deuteronom 11:13-17).

În lucrarea Sa cu Izraelul din vechime Dumnezeu ne-a dat un exemplu al rezultatului care va urma o cale de neasultare și nelegiuire. El va pedepsi pe toți cei care va face numele Său de rușine, chiar așa cum El a pedepsit pe copiii poporului Izrael. Aceia care se înalță vor fi umiliți, chiar asemenea Ierusalimului, care prin cursa ei de acțiune, a fost umilită și adusă jos. Poporul ei l-a ales pe Baraba, iar Dumnezeu i-a lăsat pradă alegerii lor. Ei n-au vrut să se supună căii lui Dumnezeu, iar El le-a permis să se conducă după calea lor, și să-și aducă la îndeplinire intențiile inimilor lor nesfințite.

Hristos i-a avertizat pe Iudei de pericolul lor, și i-a implorat să se întoarcă la Dumnezeu, însă ei au fost prea mândri pentru a accepta oferta Sa de îndurare. Ei au persistat pe o cale de rebeliune, iar ca rezultat protecția inteligențelor cerești a lui Dumnezeu a fost retrasă de la ei...

Aceia care cred că sunt plăcuți lui Dumnezeu prin a asculta vreo altă lege decât a Lui, și prin a performa alte lucrări decât acelea pe care Evanghelia le recomandă, ei batjocoresc pe Dumnezeu. Ei aduc insultă la adresa Celui Sfânt a lui Izrael...

Când Hristos a văzut în poporul Iudeu o națiune divorțată de Dumnezeu, El a văzut deasemenea o biserică pretinzătoare creștină fiind unită cu lumea și cu papalitatea. Iar după cum El a stat pe Muntele Măslinilor, plângând pentru Ierusalim până când soarele s-a coborât în urma dealurilor de vest, tot așa El privește deasupra, și implorând pe cei păcătoși în aceste ultime momente ale timpului. În curând El va zice îngerilor care țin cele petru vânturi, “Dați frâu liber plăgilor. Lăsați ca întunericul, distrugerea, și moartea să vină asupra călcătorilor legii Mele.” Va fi El obligat să zică acelor care au avut mare lumină și multă cunoștință, așa cum a zis Iudeilor, “Dacă ai fi cunoscut și tu, măcar în această zi, lucrurile care puteau să-ți dea pacea! Dar acum ele sunt ascunse de ochii tăi.” (Vezi Luca 19:42). (4)

## **REVENIREA LUI HRISTOS E MAI APROAPE DECÂT MAJORITATEA CRED**

Noi nu avem timp de pierdut. Puterile întunericului lucrează cu o energie intensă, și pășind subtil Satana avansează în a lua pe surprindere pe aceia care acum sunt adormiți, ca un lup răpitor...

Venirea Domnului este mai aproape decât am crezut de prima dată. Marea luptă este aproape pe sfârșite. Orice raport despre calamități pe mare sau pe pământ (sau în aer) este o mărturie a faptului ca sfârșitul tuturor lucrurilor este aproape. (5)

## UN CER DE CÂȘTIGAT ȘI UN IAD DE EVITAT

Haideți să fim gata, alerți, și credincioși, prin asculta întreaga lege, și să primim harul Divin. Haideți să ne “ducem la capăt mântuirea cu frică și cu tremur” (Filipeni 2:12). Noi avem un Dumnezeu care este iubitor și drept, răbdător și îndelung răbdător în suferință, însă haideți să nu epuizăm răbdarea Sa printr-o purtare încăpățânată, egoistă și iubitoare de comoditate. Noi avem un cer de câștigat și un iad de evitat, așa că haideți “să fim împlinitori ai Cuvântului, și nu doar ascultători” (Iacov 1:22).

- 
1. Tragedia Veacurilor, p 483, 489-490.
  2. Evenimentele Ultimelor Zile, p 64 (Last Day Events, p 64), (Scrisoarea 34, 12 Octombrie, 1875).
  3. Evenimentele Ultimelor Zile, p 126 (Scrisoarea 98, 10 Iulie, 1900).
  4. Evenimentele Ultimelor Zile, p 126-128 (Scrisoarea 98, 10 Iulie, 1900).
  5. Review & Herald, November 12, 1914.

**Pentru a înrola într-un curs corespondență biblică de GRATIS, pentru mai multă informație vă rog să scrieți la adresa următoare:**

**“Let There Be Light” Ministries  
PO Box 328  
Rogue River, OR 97537  
[www.LightMinistries.com](http://www.LightMinistries.com)**